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146 - WERWOLF 
  

   A német nemzetiszocializmusban a "vérfarkas" kifejezés a fegyveres politikai harcra utal. Ez 

visszanyúlik Németország középkori történelmére, amelyben a magukat "vérfarkasoknak" 

nevező férfiak fegyveres harccal és a Feme titkos joghatóságával védték a nép jogát és sza-

badságát a birodalmi állam gyengesége, a helyi uralkodók önkénye vagy az idegen csapatok 
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megszállása idején. Ezt az ősi hagyományt a Harmadik Birodalom nemzetiszocialista vezetése 

a háború utolsó évében újra felvette, és a második világháború német földre előrenyomuló el-

lenséges erői ellen igyekezett partizánharcot szervezni. Ezt az 1945/56-os JdF partizánmozgal-

mat "Vérfarkas" néven emlegették, és a kapitulációig egy azonos nevű rádióállomás, saját 

újság, valamint röplapok támogatták. A Vérfarkas harc végül csak az 1946/56 JdF első felében 

ért véget. 

   A náci betiltás és a nemzetiszocializmus visszaszorítása miatt a háború utáni időszakban és 

napjainkig az új nemzedék nemzetiszocializmusából is többször előkerültek olyan személyek és 

csoportok, akik a Vérfarkas jelszó alatt próbáltak fegyveres harcot szervezni. Az Új Front 

közössége a következőképpen viszonyul a vérfarkasokhoz: 

  

   Az igazi népközösség megteremtése a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt központi poli-

tikai célja, és csak a nép beleegyezésével és szabad akaratával lehetséges, a tömegeknek a párt-

ba vetett bizalma révén, amelyet a pártnak ki kell érdemelnie és meg kell küzdenie, amelyért 

udvarolnia kell. Ha a párt egy nyugati típusú demokráciában működhet, amely tartja magát 

azon elveihez, hogy a többségi véleményt szabadon kell kialakítani és kifejezni, és hogy a hata-

lom átvételének egyetlen előfeltétele a szabad választásokon a többség megnyerése, akkor a 

párt a demokrácia eszközeivel vívja meg a harcot a törvényes forradalomért, és elutasítja a 

fegyveres ellenállást. De ha a pártot betiltják és üldözik, a fegyveres szabadságharc etikailag 

indokolt. A megszállók kegyelméből ez kétségtelenül így van mindhárom mai német 

államalkotó államban. 

   Az etikailag indokolt azonban nem jelenti automatikusan azt, hogy taktikailag feltétlenül 

szükséges. Az üldözés és a tiltás ellenére a liberális kapitalizmus rendszere a Német Szövetségi 

Köztársaságban (BRD) és az Osztrák Szövetségi Köztársaságban legalább némi mozgásteret 

biztosít a politikai szabadságharc megszervezéséhez és a párt újjáépítéséhez. Ezt a mozgásteret 

ki kell használni, és ki is használják az Új Front frontszervezeteinek és tömegszervezeteinek 

legális szervezőmunkáján és az NSDAP/AO illegális propagandamunkáján keresztül. Egy to-

vábbi fegyveres harc - a vérengzés - megszervezése a jelenlegi történelmi helyzetben nem tudja 

ezt a szabadságharcot előmozdítani, hanem csak akadályozni és megbénítani tudja. 

   A vérfarkast az emberek jelenleg nem értik és nem támogatják, és értelmetlenül elvonja a 

legjobb elvtársakat a harc döntő frontjaitól, veszélybe sodorja őket, és végül rövid időn belül 

feláldozza őket. A jelenlegi nemzetiszocialista mozgalom elvérezne a németországi fegyveres 

harc megszervezésének kísérletében. Ezért a vérfarkas jelenleg sem az Új Front, sem az 

NSDAP/AO stratégiájának, sem taktikájának nem része. A vérfarkas egyetlen előfeltétele a to-

tális üldözés, amely már nem enged meg semmilyen más tevékenységet és/vagy a nép elége-

detlensége, amely annyira megnőtt, hogy a fegyveres harcot a tömegek üdvözlik és támogatják. 

  

 

147 - WILL 

  

   A nemzetiszocializmus a természeti törvények által meghatározott élet valóságából indul ki. 

Az élet e törvényei közül a legfontosabbak, amelyek minden életformára és fajra egyformán 

vonatkoznak, az öröklődés, a differenciálódás és a létért folytatott küzdelem az ebből eredő 

szelekcióval (lásd: Elit). 

   Az emberi faj azonban az egyetlen ismert életforma, amely szabad akarattal rendelkezik, és 

ezért átmenetileg - még ha a dekadencia és a faj végső halála árán is - az élet törvényei ellen is 
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élhet. A fajfenntartást és az emberfaj fejlődését tehát nem az uralkodó ösztönök és reflexek biz-

tosítják, hanem a fajnak és a természetnek megfelelő életre való tudatos akarat szükséges. Ezért 

az akarat a nemzetiszocializmus egyik kulcsfogalma, amelynek fő célja az árja faj megőrzése és 

fejlesztése (lásd árja). 

   Természetesen ez mindenekelőtt a nemzetiszocializmust mint életszemléletet, azaz az ér-

tékidealizmus etikáját érinti. A nemzetiszocializmus az akarat embereit neveli. Olyan személyi-

ségeket, akikben a megismerés, az akarat és a tett egységbe olvad (lásd még: Üdvösség aka 

Heil). A megismerést a nemzetiszocializmus tudományos megismerési tana, a biológiai human-

izmus teszi lehetővé: a tett az Új Rendért folytatott tudatos küzdelemben talál értelmet és kitel-

jesedést. 

   A megismerés azonban eredménytelen marad, és az emberi létért folytatott küzdelem nem 

képzelhető el akarat nélkül! Az akarat nélkül semmi sem képzelhető el, a világ és az élet ér-

téktelenségbe és értelmetlenségbe süllyed. Az akarat azonban - a természeti törvények keretei 

között - mindenre képes. Az akarat új világot teremt, értelmet és értéket ad az emberi életnek. 

   Mivel az ember közösségi lény, a fajok megőrzéséhez és fejlődéséhez is közösségi akaratra 

van szükség: Szüksége van egy olyan akarathordozóra, aki minden egyes embertárs minden 

energiáját, erejét és akarati teljesítményét teljes mozgósításba foglalja, szervezi és a közös cél 

felé irányítja. Ez az akarathordozó a nemzetiszocialista párt (lásd: Nemzetiszocialista Német 

Munkáspárt)! 

   A párt az akaratok szükséges és alapvető közössége, és így szervezeti és politikai élcsapata a 

nemzet és a birodalom nagy és átfogó akaratközösségeinek, amelyekértharcol, amelyeket ez a 

párt harcol, alakít és hordoz. A nemzetiszocialista világa és élete - egyedül ezek a természet és 

a saját szabad akaratának örök élettörvényei. amely összeolvad a párt kollektív akaratával! 

  

  

148 - AZ IDŐ FORDULÓJA 
  

   Egy igazi forradalom az összes érték átértékelése, megváltoztatja az életérzést, a mércéket és 

az eszméket, és így egy új világot, egy új időt hoz. A forradalmak fordulópontok! Ezért kapcso-

lódik egy forradalomhoz általában az időszámítás megváltoztatása is, legalábbis az erre tett kí-

sérlet. 

   Így a kereszténység forradalma a "Krisztus születése utáni" naptárat hozta létre, míg a fel-

világosodás forradalma a "Köztársaság éve" naptárat igyekezett bevezetni, amely a Francia 

Köztársaság kikiáltásával kezdődött, de Napóleon néhány év után eltörölte. Meg kell említeni 

azt is, hogy az olasz fasizmus a "fasiszta korszak" éveit számolta, amely az 1922-es római 

bevonulással kezdődött, és amely a fasiszta párt hatalomátvételéhez vezetett. 

   A nemzetiszocializmus a modern kor döntő forradalma, és elindítja az idők fordulatát, amely 

az Új Rendhez vezet. Ennek a nemzetiszocialista idők fordulatának tulajdonképpeni forradalmi 

tartalma a biológiai gondolkodás a politikában, amely a biológiai humanizmus tudományos is-

meretelméletéből ered, és amelyhez egy új etika, az értékidealizmus életszemlélete társul. 

   Az élet, amelyet ez a fordulat alakít, tudatosan igazodik tehát a biológiai természeti tör-

vényekhez, mint az öröklődés, a differenciálódás és a létért folytatott küzdelem, valamint az 

etikailag megalapozott közösségi akarat. Ezért magától értetődő, hogy a nemzetiszocialista 

világmozgalom ezt az időfordulót az új időszámítással is kifejezi és szimbolizálja mindenütt, 

ahol árják élnek. Ez az időszámítás a nemzetiszocialista világnézet és párt megteremtőjének, az 

árja faj időfordítójának és üdvösséghordozójának (lásd még Üdvösség aka Heil) zseniális 
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személyiségére utal - a vezérre A D O L F H I T L E R ! 

   Adolf Hitler születésével kezdődött az új idő, az ő nevében az Új Rendben fog formát ölteni. 

Ezért 1989. április 20-án - a Führer születésnapján - kezdődik az 1. "A Führer éve" (JdF), és 

ezzel a világ összes nemzetiszocialista számára megkezdődik a nemzetiszocialista korszak. 

  

  

149 - KAMATKÖTELEZETTSÉG 
  

   A nemzetiszocializmus a nép szocialista közösségének felépítésére törekszik. Egy ilyen népi 

jellegű, nem marxista szocializmus a nép minden tagjának jogegyenlőségén és kötelességein 

alapul, a munkásosztály etikai alapjain (lásd etika). 

   A népi elvtárs legfontosabb joga tehát a munkához való jog. Hasonlóképpen a népi elvtárs 

első számú kötelessége, hogy szellemileg vagy fizikailag dolgozzon a népi közösségért, amint 

azt a Német Nemzetiszocialista Munkáspárt pártprogramjának 10. pontja követeli. Minden 

munka és erőfeszítés nélküli jövedelem elvből elutasítandó. 

   A népi elvtárs a munkájából él, teljesítménye szerint kap fizetést, és munkájával a népi közös-

séget szolgálja, tehetsége és képességei szerint. Ez az etikai alapállás a nemzetiszocialista népi 

állam (lásd állam) pénzrendszerére is következményekkel jár, amint azt a pártprogram 11. pont-

ja rögzíti: 

  

   A KAMATOK KÖTÖTTSÉGÉNEK MEGTÖRÉSE. Ez a követelés a pártprogram egyik sa-

rokköve és általában a nemzetiszocializmus egyik legfontosabb követelése. 

   A kamat a kapitalizmus kizsákmányoló gazdasági formájának perverz csúcspontja. Véget kell 

vetni annak az elképzelésnek, hogy nemcsak az ember, hanem a pénz is "dolgozik", ami 

szélsőséges esetben oda vezet, hogy azok, 

akiknek elég pénzük van, ahelyett, hogy maguk 

dolgoznának, hagyhatják, hogy ez a pénz 

"dolgozzon" helyettük (kölcsönökön, kamato-

kon, spekulációs nyereségeken, tőzsdei manip-

ulációkon stb. keresztül). Csak a kamathoz való 

kötöttség feloldása teszi lehetővé az Új Rendet, 

amelyben Adolf Hitler vezér szavai szerint nem 

az ember van a gazdaságért és a gazdaság a 

pénzért, hanem az elv érvényesül: "A pénz a 

gazdaságért van, a gazdaság pedig az em-

berért". 
   Csak a kamatkötelezettség feloldása és egy 

kamatmentes gazdasági rend bevezetése válto-

ztathatja a halálos versenyt mind a magángaz-

daságban, mind az államok között békés 

versennyé, amelyben mindenkinek 

kizsákmányolás nélkül kell és lehet élnie. Min-

denkinek jut elég, ha racionálisan gazdálkod-

nak és kialakul egy olyan körforgás vagy 

egyensúlyi gazdaság, amelyben a pénzt nem 
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rángatják ki állandóan a körforgásból, hogy kamatpénzként azoknak a profit- és politikai érde-

keit szolgálja, akik a kamatgazdaság és a pénz világa felett uralkodnak. 

   A nemzetgazdaság szabadsága csak a világ nagypénzügyének elhatalmasodásával érhető el, 

amely a kamatgazdaság segítségével rabszolgasorba taszítja és függésben tartja a népet - és 

ezzel a világuralomra törekvő cionistákat is szolgálja (lásd cionizmus). A harc e kamatrabszol-

gaság ellen tehát nemcsak nemzeti, hanem világméretű szabadságharc. Ebben a küzdelemben 

fontos külpolitikai szövetséges az iszlám vallás, amely tiltja a kamatgazdaságot. 

   A nemzetiszocializmus megtöri a kamat rabságát, és ezzel megszünteti a munka- és erőlködés 

nélküli jövedelem fő forrását belülről és a szabad nép rabságát kívülről. A forradalom utáni első 

konkrét intézkedés az összes bankok, biztosítótársaságok és egyéb pénzintézetek államosítása. 

A nemzeti valuta feletti ellenőrzésnek teljes egészében és kizárólag a népek államának kell 

maradnia. 

 

 

150 - CIONIZMUS 
  

   A cionizmus a judaizmus nemzeti mozgalma és így Izrael rablóállam állami ideológiája. 

Amennyire a cionizmus azt állítja, hogy egy saját államot alkotó zsidó nemzetet akar létrehoz-

ni, amely biztosítja a zsidó nép fennmaradását és fejlődését, addig nincs ellene semmi kifogás. 

Ez minden nép normális törekvése lenne, és minden, ami segít abban, hogy a zsidóság normá-

lis, szellemileg egészséges és egyenlő nép legyen, üdvözlendő. Egy ilyen zsidó állam azonban 

nem létezhet Palesztinában, és nem alapulhat földrabláson, ami ellen az arabok és különösen az 

ott élő palesztinok jogosan harcolnak. 

   De ennél a regionális konfliktusnál, amely Izrael rablóállamáról szól, fontosabb az a tény, 

hogy a judaizmus és nemzeti mozgalmának célja nem egy normális nemzetállam létrehozása, 

hanem a világuralom megszerzése. Ezért Izrael állam sem egy normális állam, hanem egy álla-

mi szuverenitással felruházott konspiratív központ. Nem a nemzeti törekvések célja, hanem 

eszköz a világuralom felé vezető úton. A világban szétszórtan élő zsidó közösségek sem a 

szülőföldjükre való bevándorlásra törekvő népcsoportok, hanem ennek az uralmi törekvésnek 

további erőteljes eszközei, ezért eszükbe sem jut, hogy a világban elfoglalt hatalmi pozícióikat 

megüresítve kivándoroljanak Izraelbe. 

   A cionizmus a világ zsidóságának szervezett hatalma, amely a világuralomra törekszik. 

Kihasználja a rablóállam Izrael állami szuverenitását, valamint a befolyásos és erős zsidó 

közösségek, cionista világszervezetek és egyének kettős lojalitását szerte a világon. Így válik a 

cionizmus olyan világpestissé, amely minden nép szabadságát fenyegeti, és olyan kihívó 

téveszmévé, amely a "kiválasztott népnek" jogot ad arra, hogy minden népet uraljon és 

kizsákmányoljon. 

   A világméretű ellenállást szellemileg az úgynevezett antiszemitizmus, politikailag pedig a 

cionistaellenes szabadságharc jelenti, amely akkor érte el első tetőpontját, amikor az ENSZ-ben 

képviselt nemzetek túlnyomó többsége ünnepélyesen betiltotta a cionizmust mint "rasszizmust" 

- vagyis azt a törekvést, hogy a saját népét felsőbbrendűnek és a többiek fölötti uralkodásra 

"kiválasztottnak" tekintse. 

   Németországban a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramja a 4-8. pontban 

fogalmazza meg az anticionista követeléseket, amelyek tartalmazzák az árják és a zsidók faji 

elkülönítését, valamint a németek által a németek számára történő nemzeti kormányzás iránti 

törekvést. A cionizmusellenesség tehát a nemzetiszocialista párt politikai harcának egyik leg-
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fontosabb eleme. 

   Összességében a nemzetiszocializmus a zsidó kérdés világméretű végső megoldására 

törekszik, ami nem jelenti sem a zsidó nép kiirtását, sem az üldözést, ahogyan azt az ellenséges 

atrocitáspropaganda állítja (lásd még Holcaust). A valódi végső megoldás az, hogy lehetővé 

tegye és helyreállítsa a szabadságát azoknak a népeknek, akiket ma a cionizmus befolyásol, 

irányít, ural és kizsákmányol, és az, hogy segítsen a zsidó népnek normális néppé válni, nem 

pedig az emberiség csapásává. 
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53. 
  

   A Der Bismarck-Deutsche című lapból: 

   Churchill a Nagy Túlvilágra megy. 

   "A padlósikálókhoz!" - parancsolja Szent Péter. 

   "Mi?" Churchill így válaszol: "Nekem, egy nagy államférfinak padlót kellene 

sikálnom? Mit csinál Roosevelt?" 

   "Istállófiú!" 

   "Ez még rosszabb! És Sztálin?"   

   "Utcai takarító!" 

   Churchill, immár nagyon komolyan kérdezi: "Nincs esély a változásra?".    

   Szent Péter megrázza a fejét és válaszol: "Addig nem, amíg Adolf az irodában 

ül!" 

  

  

54. 
  

   Néha még egy keményvonalas aktivista sem akar politikai vitába keveredni ide-

genekkel az utcán. Amikor egy férfi rám bámult, odajött hozzám, és azt mondta: 

"Láttalak a múlt héten a tévében, ugye?", egyszerűen a szemébe néztem, elv-

igyorodtam, és azt válaszoltam: "Az biztos a gonosz ikertestvérem volt!". 

   Csak nevetett. Pro vagy kontra, úgy tűnik, neki is volt humorérzéke. 

   Jé, ha anya ugyanígy reagált volna, amikor gyerekkoromban rajtakaptak, hogy a 

kezemet a sütis üvegben tartom! 

Szórakozás a horogkereszt alatt 
  

A nemzetiszocialista aktivizmusnak is vannak könnyedebb pillanatai! Íme egy ré-

szlet Gerhard Lauck "Szórakozás a horogkereszt alatt" című könyvecskéjéből. 
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